

六大行宣布将于10月25日批量调整存量房贷利率

新华社北京10月12日电(记者姚均芳吴雨)10月12日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行六大国有商业银行发布公告,将于10月25日批量调整存量房贷利率。

根据公告,此次调整针对商业性个人住房贷款,将对存量房贷(包括首套、二套及以上)利率实施批量调整。

其中,北京、上海、深圳等地区利率高于LPR(贷款市场报价利率)减30个基点的首套房贷和其他地区利率高于LPR减30个基点的全部存量房贷统一调整至LPR减30个基点。

在目前存在新发放商业性个人住房贷款利率加点下限的北京、上海、深圳等地区,二

套及以上房贷利率高于相应政策下限的统一调整至当地相应政策下限。

同时,可纳入批量调整的贷款须为浮动利率定价方式,对于固定利率和基准利率的贷款,须先转为浮动利率再进行调整。

此外,北京、上海、深圳等地区的二套及以上且当前符合首套房标准的存量房贷客

户,可向银行申请将贷款调整为首套房贷款。

根据公告,对于可纳入本次批量调整的浮动利率贷款,无需借款人申请,银行将于10月25日统一进行批量调整。

10月25日后,客户可继续申请将贷款转为浮动利率贷款,或是转为首套房贷,银行审批通过后即可调整利率。

就对华电动汽车反补贴案 商务部已正式邀请欧方来华继续磋商

新华社北京10月12日电(记者谢希瑶)商务部新闻发言人12日表示,中方通过对话磋商寻求解决方案的态度和诚意没有改变,已正式邀请欧方尽快派技术团队来华,继续下一阶段面对面的磋商,并为此做好了一切准备。希望欧方能够与中方相向而行,尽早安排来华并以建设性态度加快推进磋商,争取早日达成妥善解决方案。

自9月20日开始的20余天中,中欧技术团队在布鲁塞尔共进行了8轮密集磋商。经过艰苦努力,双方在多个领域取得了重要进展。中方充分听取中欧业界诉求和意见,在磋商过程中就欧方具体关注多次提出务实的建设性解决方案,展现了最大诚意和灵活性。但遗憾的是,欧方始终未积极回应涉及中欧业界核心关切的问题,双方还存在重大分歧,到目前为止,磋商仍未达成双方均能接受的解决方案。

谈及第二个问题,这位发言人表示,中方一直本着最大的诚意和善意与欧方进行对话磋商。中方认为,包括在华欧资企业在内的不同类型中国企业已授权中国机电商会,提出了代表行业整体立场的价格承诺方案,这是当前中欧磋商的基础。如欧方在与中方磋商的同时,又与部分企业单独进行价格承诺谈判,将动摇谈判的基础和互信,会给双方磋商带来干扰,不利于推进磋商整体进程。中方希望欧方充分展现诚意,认真对待业界的核心关切,在当前磋商的基础上尽早达成各方均能接受的解决方案。

以军持续袭击联合国维和人员引发国际社会广泛谴责

新华社北京10月12日电 综合新华社驻外记者报道:以色列军队连日来持续袭击联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队),已造成4名维和人员受伤。联黎部队和多个国家11日对以方提出抗议和谴责,认为以方行径严重违反国际法,以方必须对此作出解释。

联黎部队11日发表声明说,以色列的袭击再次使在黎南部工作的维和人员面临“极为严重的危险”,任何蓄意攻击维和人员的行为都严重违反国际人道主义法和安理会第1701号决议。联黎部队重申,联合国人员和财产的安全必须得到保障。

斯里兰卡军方发言人11日证实,联黎部队两名斯里兰卡籍维和士兵遭以军袭击受伤。10日,以色列还袭击了黎巴嫩南部三处联黎部队营地,其中两处为意大利营地,造成2名印度尼西亚籍维和人员受伤。

以军袭击联黎部队营地后,意大利、法国和西班牙三国发表联合声明,谴责以方的袭击“毫无道理”,应立即停止。声明还说,三国领导人对维和人员受到伤害表示愤慨,袭击严重违反安理会决议和国际人道主义法。

意大利总理梅洛尼11日在塞浦路斯举行的地中海地区欧盟国家领导人会议上发言,强烈谴责以军袭击联黎部队,称以方此举“不可接受”,意政府已提出强烈抗议。地中海地区欧盟国家领导人会议当天也发表声明,谴责将联黎部队作为袭击目标的行径,重申必须保护所有联合国维和人员。

爱尔兰也向联黎部队派遣了维和人员,爱尔兰总理哈里斯11日发表声明说,以色列必须停止向维和人员开火,必须听从国际社会的声音。哈里斯呼吁各方立即停火,全面执行安理会第1701号决议,让平民重返家园。

法国外交部11日发表新闻公报说,法外长巴罗当天召见以色列驻法大使。公报说,法国谴责以色列蓄意向联黎部队开火,此举严重违反国际法,必须立即停止,以色列必须作出解释。

英国政府发言人11日表示,英国对袭击感到“震惊”,呼吁以方立即停火。波兰副总理兼国防部长瓦迪斯瓦夫·科西尼亚克一卡梅什也强烈谴责以军对联黎部队实施“不

可接受的袭击”。

美国国防部长奥斯汀11日与以色列国防部长加兰特通电话,讨论以色列在黎巴嫩军事行动等问题。根据美国国防部通话纪要,奥斯汀在通话中强调以军在行动中应保证联黎部队安全,并敦促协调努力,尽早实现由军事行动向外交谈判转变。

联黎部队根据安理会1978年通过的第425号决议建立。2006年8月,安理会在黎巴嫩与以色列冲突后通过第1701号决议,决定扩大对联黎部队的任务授权,增加兵力配备,以维护黎南部地区安全。目前,联黎部队有来自意大利、爱尔兰、法国、西班牙、英国、波兰、印尼、斯里兰卡等国的军警1万多人。

另据黎巴嫩军方消息,以军11日还袭击了黎南部凯夫拉地区一个哨所,造成2名黎政府军士兵死亡、3人受伤。黎巴嫩真主党也发表声明说,他们当天对聚集在黎南部纳古拉地区和以色列北部绍梅拉定居点的以军发动火箭弹袭击。

中方呼吁帮助最不发达国家提升科技创新能力

新华社联合国10月11日电 中国常驻联合国副代表戴兵11日在“最不发达国家之友”小组非正式会议上发言,呼吁帮助最不发达国家提升科技创新能力。

戴兵表示,当前最不发达国家落实2030年可持续发展议程面临重重困难,热切期待贯彻《多哈行动纲领》,抓住全球数字化转型发展机遇。未来峰会上通过的《未来契约》和《全球数字契约》,再次呼应了“全球南方”国家,特别是最不发达国家弥合科技创新鸿沟、实现共同发展繁荣的迫切愿望。各方要以未来峰会成果共识为契机,将对最不发达国家的支持纳入优先议程。联合国系统,特别是发展机构,要推动《多哈行动纲领》落实进程主流化,为各方共同支持最不发达国家营造有利环境。

戴兵表示,发达国家用好科技创新领域的先发优势,通过技术转移等方式帮助最不发达国家弥合“技术赤字”。各方要发挥重要作用,推动联合国最不发达国家技术银行成为开放、包容、普惠的合作平台,帮助最不发达国家提升科技创新能力、制定科技创新战略、促进科技创新伙伴关系和技术转移。

戴兵指出,作为最大的发展中国家和“最不发达国家之友”小组成员,中方一直通过南南合作和三方合作等方式,在农业、医疗卫生、可持续能源和电子商务能力建设等领域为最不发达国家提供支持。中方愿继续与小组成员一道,推动最不发达国家实现可持续发展目标不掉队。

波音公司在多重风险困扰中宣布将裁员10%

新华社北京10月12日电 美国波音公司11日宣布,计划在全球范围裁员约10%,涉及约1.7万个岗位。

波音首席执行官凯利·奥斯特伯格当天在一份备忘录中告诉员工,此次裁员涉及的约1.7万个岗位将包括高管、经理和普通员工。

据公司预计,波音第三季度营业收入将远低于华尔街预期。奥斯特伯格在备忘录中表示:“我们的业务处境艰难,必须进行结构性变革,以保持竞争力。”

波音公司西海岸工厂约3.3万名员工9月13日开始罢工,劳资双方迄今未就薪酬问题达成协议。将近1个月的罢工导致波音公司生产中断,消耗大量资金储备。

根据计划,公司还将再次推迟交付777X型客机至2026年。

波音公司经营遭遇困境之际,国际信用评级机构纷纷考虑调整对该公司的评级。标准普尔表示,由于持续罢工影响波音生产,该机构正考虑将波音的评级下调至垃圾级。上个月,穆迪已表示考虑采取类似举措。惠誉则强调波音经营风险增加,但尚未宣布评级结果。

彭博社援引摩根大通分析师的话报道,如果三大国际信用评级机构中有两家将波音评级下调至垃圾级,那么其520亿美元未偿还长期债务中的大部分将不再符合投资级指数的评级。这将使波音成为美国有史以来最大的被剥夺投资级评级并加入垃圾债指数的企业借款人,业界一般将其称为“堕落天使”。

首个国家层面托育服务价格政策文件出台

新华社北京10月12日电(记者严赋憬)国家发展改革委12日发布消息,国家发展改革委、国家卫生健康委近日印发《关于进一步完善价格形成机制、支持普惠托育服务体系建设的通知》,作为国家层面第一个托育服务价格政策文件,通知旨在通过完善价格形成机制,推动扩大普惠托育服务供给,有效减轻人民群众托育整体负担,更好满足人民群众托育需求。

通知主要包括5方面内容:明确普惠托育服务机构包括各类公办托育服务机构、社会办普惠托育服务机构,以及公办幼儿园、普惠性民办幼儿园开设的托班;区分托育服务机构类型,分别明确各类普惠托育服务机构的收费管理方式;提出制定普惠托育服务基准收费标准的主要原则、程序要求、基本依

据、参考因素等;建立收费目录清单制度,推动普惠托育服务机构建立基本服务费和其他服务费目录清单,目录清单之外不得收费;完善收费政策评估优化机制,及时调整优化。

国家发展改革委有关负责人介绍,下一步,将会同国家卫生健康委、教育部等相关部门,指导各地结合实际制定本地区普惠托育服务收费具体政策,将完善普惠托育服务收费政策与扩大服务供给、提升服务质量有机结合,形成政策合力,加强宣传解读,推动政策平稳实施。

(上接第一版)

同时,我省全方位多途径开发利用地上地下、水上水下、山上下等农业资源,加快构建粮经饲统筹、农林牧渔多业并举、产加销贯通的现代产业体系,加快建设国家的粮仓肉库、百姓的中央厨房。

这个秋天,黑土地上丰收的不止水稻、玉米、瓜果,还有素有“百草之王”美誉的人参。

吉林抚松万良长白山人参市场内,一排排摊位上摆放着琳琅满目的参产品,参商们正在一个摊位前选货、询价。“这里是全球最大的人参交易集散地,全国80%的人参在此交易。”抚松鼎参人参市场管理有限公司总经理张国红自豪之情溢于言表。

作为全国人参产量第一大省,人参产业是我省最具优势特色、最有发展潜力的富民产业。今年,吉林举全省之力推动人参产业高质量发展,从质量标准完善、应用方法创新入手,不断提高特色产业的精深加工水平和产品附加值,着力打造“吉字号”人参品牌的发展战略,加快人参多领域多元化开发利用,把百草之王“金名片”擦得更亮。

激发无限活力绘就幸福底色

随着今年首趟拉达沃斯托克出境旅游专列的开行,位于中国地图“鸡嘴”位置上的小城——珲春,备受关注。

从这里出发,从这里开放。近年来,以珲春为支点,我省面向东北亚加快对外开放脚步,不断提升互联互通水平,着力增强优势产业外向度和特色产品竞争力,打造一批开放合作的新载体,成为我国向北开放的重要门户,在畅通国内大循环、联通国内国际双循环中奋发有为。

同样引人关注的,还有“十一”假期再次火爆“出圈”的G331国道吉林段。

眺望我省东部,陆地边境线蜿蜒1438.7公里,沿线216个

潮涌松江奋楫先

边境村分布在长白山麓和图们江、鸭绿江河谷。这里是吉林旅游资源最为富集、发展潜力最大的“边境线”。G331,一条蜿蜒在中国北方的边境国道,不仅串联起无数绝美风光,更承载了厚重的历史记忆与独特的文化韵味,成为吉林为未来经济发展勾勒出一条熠熠生辉的“黄金线”。

东北虎豹自然科普馆、东北亚电商产业园、防川风景区、五女峰国家森林公园、鸭绿江国门景区、千年崖城、中国朝鲜族非物质文化遗产展览馆……从城市到边境,从山水灵动到红色文化,自驾G331,一场别具特色的边境之旅陶醉了南来北往的游客。随手拍下的沿途风景,“刷屏”众多游人的朋友圈。

吉林的美景,数不胜数,处处有处处的美景,各地有各地的惊艳与壮阔。

向西看,10月的查干湖,风光旖旎。不经雕琢的原生态之美,令这个“宝藏湖泊”成为享誉全国的“生态旅游地”。

“绿水青山就是金山银山”“冰天雪地也是金山银山”。我省牢固树立和践行“两山”理念,坚定不移推动“文旅+百业”“百业+文旅”发展,擦亮长白山“长相守、到白头、山为证”旅游活动品牌,打造“一市一节庆”“一县一活动”“一县一品”赛事等体系,打造“工业旅游+科技”“工业旅游+教育”“工业旅游+衍生品直销”等新模式,迎来旅游业延续快速发展、高质量发展的良好态势。

天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美。吉林美景令人流连,也为群众幸福生活持续“加码”。

民生连着民心,民心凝聚民力。我省坚持在高质量发展中保障和改善民生,聚焦群众急难愁盼问题,办好百姓“关键小事”。有效防范化解各类风险挑战,基础设施条件愈加完善,生活环境越来越美,城市更有温度和魅力……如

今,就业、教育、医疗、托幼、养老、住房、环境,这些老百姓的身边事、贴心事、具体事正不断融入吉林高质量发展的具体举措中,吉林人民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

吉林,正处于高质量发展的关键期、上升期,将继续拼搏进取,砥砺前行;

吉林,正铸就高质量发展蹄疾步稳新答卷,努力实现全面振兴取得新突破的梦想和荣光!

国网松原供电公司:开展“电力先锋守护大粮仓”专项活动

正值秋收时节,为确保秋收电力的安全稳定供应。10月9日,国网吉林电力(松原)共产党员服务队主动出击,开展“电力先锋守护大粮仓”专项活动。该公司组织共产党员服务队队员深入田间地头,充分发挥党员先锋模范作用,宣传用电安全知识,主动走访粮食加工收储企业,为涉农企业义务检修用电设备,指导涉农企业秋收科学用电,提供秋粮生产、加工、仓储保电一条龙服务。截至目前,发放宣传单676余份、走访涉农企业39个、排查处理隐患28个。下一步,该公司持续开展“电力先锋守护大粮仓”专项活动,组织共产党员服务队队员扎实开展秋收供电线路和设备隐患排查治理工作,实行24小时供电故障维修服务,做好秋收服务的“电保姆”,助力农民粮食颗粒归仓。

(郑天宇 田明昕)

遗失声明

●王全遗失吉林省雷电防护装置检测专业技术人员能力评价证书,证号:JGNL20201009026,声明作废。

●吉林省华之康大药房有限责任公司(91220800MA6E6MSABR)

声明

桦甸东晟房地产开发有限公司,现续建罗兰圣菲小区1、2、3、4、5、6、7、8、9、15号楼,凡在罗兰圣菲购买房屋(抵账)的个人或单位,请于10月27日前,本人携带购房协议书、收据、身份证的原件到东晟房地产开发有限公司登记,逾期不登记,后果自负。地址:桦甸市罗兰圣菲14号楼6号门市,电话:13904448705。

桦甸东晟房地产开发有限公司
2024年10月12日

遗失药品经营许可证副本,许可证编号:吉DA4360175,声明作废。

●于水将B22000566000121号记者证丢失,声明作废。

●南关区博通街道虹桥村任家桥屯曾宪亭将土地证丢失,建筑面积43.20平方米,土地登记审批表编号020407065号,声明作废。

●购房人高玉秋(22031919641110429)将吉林省国有住房出售专用票据丢失,福馨新城30栋2单元401室,51.13平方米,票金额:33285.63元,票据日期:2015年1月20日,票号:000022248,声明作废。